



РОО «Интернациональный Союз Женщин» при Поддержке Посольства Италии в России 15 марта запустила творческо-благотворительную акцию "Все будет хорошо. Мы любим Италию".

В связи со сложившейся сложной обстановкой в Италии по причине распространения коронавируса организаторы хотят поддержать граждан Италии, поднять их моральный дух, предложив детям со всей России нарисовать радугу и приложить к ней письмо поддержки.

Условия участия размещены на официальном сайте благотворительной акции <http://italy.zurart.it/>

Рисунки детей, письма поддержки со всей России будут приниматься на официальном сайте, а также по адресу электронной почты iwuorg@yandex.ru, и в дальнейшем лучшие рисунки и письма будут представлены на выставке в Посольстве Италии в России.